
事業所名　海老名市立わかば学園　海老名市立わかば学園 保護者等数（児童数）　139名　　回答数　52名　　割合　37.4％

※本アンケートは、利用者のアンケート回答の負担を考慮し、福祉サービス第三者評価の結果を代替しています。

はい
どちらとも
いえない

いいえ 無回答 ご意見

26 23 3 0

はい
どちらとも
いえない

いいえ 無回答

50 2 0 0

はい
どちらとも
いえない

いいえ 無回答

52 0 0 0

はい
どちらとも
いえない

いいえ 無回答

45 7 0 0

はい
どちらとも
いえない

いいえ 無回答

52 0 0 0

・子どもの発達段階に合わせて細やかに
対応してくださり、子どもへの関わり方
や気持ちの受け止め方など親としても学
びの機会を多く得られている。問題行動
を取った際にもなだめる、言い聞かせる
という柔らかな対応なため、叱られると
いう体験がほとんどない気がするため、
個人的には子どもの経験として少し厳し
い対応があってもよいとも思う。全体的
にはとても満足している。

はい
どちらとも
いえない

いいえ 無回答

50 2 0 0

はい
どちらとも
いえない

いいえ 無回答

49 3 0 0

・子どもの様子や行動についての悩みを
親身に聞いてくれ、的確なアドバイスを
してもらえるので心の支えになっえい
る。
・限られた時間だが、困っていることな
どを相談させてもらえており気持ち的に
助けられている。

はい
どちらとも
いえない

いいえ 無回答

50 2 0 0

・担任が複数いるが経験年数の長い先生
に負担が集中していると感じる。相談等
の対応に時間がかかっても気の毒に感じ
遠慮してしまうことがある。経験値の少
ない先生には相談しづらいこともあり、
どうしても同じ先生にばかり集中してし
まう。担任がすぐに対応できないのであ
れば、副主任や主任に引き継ぐなどもう
少しだけスピード感のある対応をしても
らえると有難い。忙し中精一杯の対応を
してくださる先生方にはいつも感謝の気
持ちでいっぱいです。

はい
どちらとも
いえない

いいえ 無回答

51 1 0 0

はい
どちらとも
いえない

いいえ 無回答

52 0 0 0

保護者などからの事業所評価の集計結果（公表）  児童発達支援

公表：　令和5年　3月　31日

課題・改善に向けた工夫

事業所の理念や基本方針を知っていますか
・契約書に明記しています。今後も周知、説明を
徹底していきます。

質問

1

お子さんの気持ちを大切にしながら対応し
てくれていると思いますか

・親子登園をお願いしており、常に保護者と
一緒にお子さんのことを考えていきたいと
思っております。今後も相談したいと思って
いただけるような雰囲気づくりを心がけてい
きます。

・お子さんの様々な行動についてはその背景や発
達段階を捉え対応することを心がけています。厳
しく叱るという方針ではありませんが、危ないこ
とや不適切な行動に関しては、お子さんが理解で
きる方法できちんと伝えるようにしていきます。

事業所内は清潔で整理された空間になって
いますか

職員の言葉遣いや態度、服装などは適切だ
と思いますか

周辺地域、関連機関と事業所との関係は、
良好であると思いますか

・経験年数により力量の差があることは否めませ
んが、ご相談いただいたことは必ず職員間で共有
していますので、遠慮なくご相談ください。
・担当者が対応できない場合や相談内容によって
は、副主任、主任、園長がお話を伺うなど、迅速
に対応できるようにしていきます。

4

お子さんの支援に関する計画を作成した
り、見直しの際にお子さんやご家族の意
向、要望をきいてくれましたか

意見や要望などに、きちんと対応してくれ
ますか

各種安全対策に取り組んでいますか

8

9

お子さんやご家族のプライバシー（秘密）
を守っていますか

事業所に相談したり、意見を言いやすい雰
囲気ですか

2

5

6

7

10

3

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答



はい
どちらとも
いえない

いいえ 無回答

52 0 0 0

はい
どちらとも
いえない

いいえ 無回答

41 11 0 0

はい
どちらとも
いえない

いいえ 無回答

26 26 0 0

はい
どちらとも
いえない

いいえ 無回答

47 5 0 0

はい
どちらとも
いえない

いいえ 無回答

46 6 0 0
・体調不良など急な早退の場合はやむを
得ないが、事前にわかっている時は様子
を報告する機会を作ってほしい。

はい
どちらとも
いえない

いいえ 無回答

38 7 7 0

満足
どちらかとい

えば満足

どちらか
といえば

不満
不満

35 16 1 0

・屋上プールに入れる機会がもっとほし
い。熱中症アラートや天候不良などによ
り入れなくなる要素が多いにも関わらず
月に数回しか予定されていないため結局
入れないことが多い。近年熱中症の心配
がない日は少ないので、現状の屋上プー
ルでは難しのではないか。
・いつも親身に子どものことを考えて下
さり感謝しているが、強いて言うならモ
ニターなどで分離中の子どもの様子を見
られると嬉しい。
・送迎のバス停が遠いので、雨の日に子
ども二人を連れて行くのが大変なので見
直してほしい。
・療育相談は月に一度しか受けられない
ので、せめて２回は受けたい。

17 総合満足度は

事業所でのお子さんの様子や生活について
の説明や報告はありますか

要望や苦情など直接園に言えない場合、第
三者委員（事業所外の苦情解決相談員）な
どに相談できることをしっていますか

・お子さんの様子について必ず報告をしてい
ます。ご不明な点がある場合は、職員までお
声がけください。

・契約時に説明をしております。また、玄関脇、
家族控室、放デイ活動室にに法人の苦情解決制度
についてのポスターを掲示しています。

・食事や排泄などの生活スキルの獲得に向
け、お子さんの状況に合わせた支援を組み立
てていきます。

・学園の療育はできることを中心に考えてい
きますが、課題となっていることをスモール
ステップに分けて少しずつ取り組んでいきた
いと思います。

ここでの活動は、お子さんの生活する力の
向上に役立っていると思いますか

・プールに関しては屋上に設置されているた
め、天候に左右されやすいのが現状です。日
よけの設置なども検討しておりますが、市の
公共施設ですので、引き続き行政を交えて検
討していきます。また、プログラムの変更な
ど、在籍するお子さんの様子に合わせて柔軟
に対応していきたいと思います。
・設備面また個人情報の保護の観点から、現
状ではモニターの設置は考えておりません。
通園の方は年3回のビデオ参観や観察室から
の見学をご利用ください。療育相談の方も必
要に応じて機会を作っていきたいと思いま
す。
・送迎ポイントに関しては、全体の人数や
ルートを考慮した上で、安全に乗降できる場
所を選んでいますが、なるべくご負担がすく
なくなるよう柔軟な対応を心がけます。
・利用日数についての課題は認識しておりま
す。人員配置や物理的環境の確保に向け、引
き続き障がい福祉課と協議して取り組んでい
きます。

食事、入浴、排せつなどの身の回りの支援
は適切に行われていますか

事業所での活動は、お子さんが興味や関心
を持てるものになっているとおもいますか

体調不良やケガをしたときの対応は適切だ
と思いますか

12

11

13

14

15

16

・インシデントや事故に関しては法人のマ
ニュアルにそって迅速に対応していきます。
・ヒヤリハットを共有することで、未然に事
故や怪我を防止できるような取り組みをして
いきます。
・体調不良時に迅速に対応できるよう、感染
症予防等の研修を取り入れ、職員のスキル
アップを図ります。

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

満足

どちらかといえば満足

どちらかといえば不満

不満

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答


